

嘉兴经开公安

假借考公务员之名骗财骗色,女子被骗60万

李雯婧/文

去年4月,阿敏正无聊玩着微信,有一个名叫“落木萧萧”的人添加她为好友,百无聊赖的阿敏便通过了验证。一开始两人就简单地聊了些家常。两人约定5月的一天,在嘉兴蚂桥见个面。“第一次见到他本人,我依然觉得他很老实,对我挺好的,之后我们一直保持微信联系,过了没多久我们就确定了恋爱关系。”阿敏说道。殊不知,刘某隐瞒自己的婚姻事实,就连告诉阿敏的名字都是假的。

刘某告诉阿敏自己的同学叫他一起去考公务员,但是需要很多开支,自己并没有这么多钱,很苦恼。看着热恋的男友为钱发愁,阿敏脑子一热,表示会承担刘某考试期间的学费和生活费。

过了没几天,刘某兴奋的告诉阿敏,自己考上了公务员,然后要去上海警官学院培训,需要一些生活费。看到自己的男友这么上进,阿敏毫不犹豫地打了2000元生活费过去。

“考上”了公务员的刘某在上海警官学院培训后,又要去浦东检察院实习,因为表现突出,又被实习单位“派去”北京实习。6月17日晚上,刘某告诉阿敏自己的生活费花完了,想问阿敏借2000元,并给了一个户主为黄姓男子的卡号。阿敏起了疑心,刘某搪塞说自己走得急,没有带卡,这张卡是同学的。阿敏对自己的男友深信不疑,立即把2000元打了过去。

第二天,刘某又说需要3000元送礼走关系,阿敏又打了3000元过去。19日,送礼需要2000元;21日,生病需要医药费,5000元;30日,跟人打架赔偿对方医药费,20000元;7月7日,培训需要学费18000元;17日,开车撞人赔偿需要20000元……

去年底,阿敏和刘某同居了,就住在阿敏嘉兴的住处。

今年3月份,刘某做小生意亏了本,心里很烦,再伸手问阿敏要钱时,发现女友已没了资本,而且时间越长,他的身份就越容易暴露,刘某觉得再也不能和阿敏在一起了。而此时,阿敏也开始要刘某还钱,因为借给刘某的其中一部分钱也是阿敏问别人借的。

5月下旬,刘某开始不回阿敏的住处,打电话也不接。阿敏跑到上海去找,可是刘某依然不肯见她。这时的阿敏才幡然醒悟。此时,刘某已从阿敏那里拿了60余万元。

多次催促无果的情况下,心灰意冷的阿敏走进了城南派出所,“我要报警,我被人骗了……”

日前,城南派出所民警在上海警方的协助下,在嘉定区一出租房内将刘某抓获。目前,刘某已被警方依法刑事拘留,案件还在进一步办理中。

四步教你看懂电商平台产品质检报告

经常网购的读者发现,现在越来越多的电商在产品页面上会附上一张产品质量检测报告。浙江省检验检疫科学技术研究院嘉兴分院作为承担电商质检多年的检测机构,近来经常接到一些消费者的咨询电话,询问电商平台上的质检报告怎么看。对此,嘉兴检科院的工作人员特意总结了检验检测专家介绍的四步法,来教会大家如何看懂电商质检报告。

“消费者们在看质检报告时,首先要看报告上

是否有“CMA”的标志,有“CMA”标志(由省级以上人民政府计量行政部门对所有对社会出具公正数据的检测机构的能力及可靠性进行全面的认证及评价)的检验报告才可用于产品质量评价,才具有法律效力。其次是观察质检报告上被检样品的名称、颜色、式样是否和要购买的产品符合。”工作人员介绍道。

“第三是看标准,质检报告上每个检测项目后都会有相应的检测标准或者测试方法的代号,消

费者可以在网上查阅这些标准或方法的内容,看是否适用于你所要购买的产品。第四步是看结果,检测报告上有标准值和实测值。标准值就是国家标准中规定的要求,通常是一个范围,实测值就是实验室对该样品测出的结果。消费者要看检测报告上的实测值是否在标准规定的范围内,只有在范围内的才是合格的产品。”检科院工作人员介绍道。

章鸣泽 吴莉莉/文

四角书影(28)

乌镇峰会:互联网界的贺岁大片

若是把咱们在浙江乌镇举办的世界互联网大会比作一部电影,那绝对是互联网界的年度贺岁大片,从国家领导人、国际组织代表到中外互联网企业领军人物、国外智库学者,无不在其中演绎着重要角色,片名就是《创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体》。

国家主席习近平在开幕式上通过视频发表讲话,他在讲话的最后提出:“希望大家集思广益、增进共识、加强合作,让互联网更好的造福人类。”如果看过主席的讲话视频你绝对会讶异它精悍的篇幅——两分二十七秒,可谓领导致辞中的一股清流。其中“君子务本,本立而道生”是我个人最欣赏的一句,展现出中国从网络大国走向网络强国的从容与大气。

这部贺岁片可以分为三大部分——“互联网之光”博览会、世界互联网领先科技成果发布,以及十六场分论坛。博览会上,最具爆点的当属阿里的“扫脸付”,由此我们是不是真正进入看脸的时代呢?还有给聋哑人设计的翻译手套,明年就上市了,而且价格不过千,这个发明“真心点赞”。另外还有百度无人车、富士康8K电视等,很是吸引眼球。当然,影片中最能贡献票房的还是领先科技成果发布活动,也其中最点睛的一笔。正如大会所倡导的“创新驱动造福人类”一样,今天展示的科技成果,都顺应国际化的“创新”大势,预示着人工智能时代已经到来。首先登场的是Model车型的特斯拉汽车,当驾驶员使用钥匙启用召唤功能,车辆会自动驶出车库,并探测驾驶员所在位置,停靠到驾驶员附近,随后驾驶员进入车辆发动汽车上路,这在几年前仅仅是大懒汉的梦呓罢了。还有IBM发布的Watson计算机远程医疗,未来可以为老少边穷的医院提供技术支持。微软的HoloLens全息眼镜拥有强大的计算能力,众多的传感器实时扫描进行三维建模,并搭载高清相机。此外还有阿里巴巴的以飞天开放平台为



基础的大规模分布式高可用电子商务交易处理平台,卡巴斯基实验室的卡巴斯基工控安全平台2016,中国科学院的量子通讯技术,百度的百度大脑,三星的三星复合生物信号处理器等。在十六场分论坛上,我个人有幸参与了“一带一路”信息化论坛的观摩,论坛以“网络互通促进民心相通”为主题,为中国与“一带一路”沿线国家搭建更畅通有效的经济与人文交流平台集思广益,分享成功经验。

对于很多观众,尤其是年轻观众来说,更关注的其实是这部大片的“彩蛋”。像“马云爸爸”的“淘宝风”穿衣,张朝阳的开线大衣,以及丁磊的“顶级饭局”。依旧是那家网红民宿——津驿客栈。16日晚第三年大佬聚会好不热闹,桌上的菜也排得满满当当。据网友透露,大佬们吃的是丁磊老家的宁波菜,大厨是丁磊自己请来的国家级烹饪大师。饭局上的菜色看起来非常丰富,有客栈的新招牌菜粽香东坡肉,还有肉菜东海目鱼焖土猪肉等,都是用网易自养的味央黑猪肉做的。席间,大家喝的是丁磊自带的黄酒,他还特地准备了长江野生螃蟹,供大佬们享用,可以说费劲了心思。另外第三届世界互联

网大会不容忽视的一道风景线就是来自浙江省内17所高校的1072名大会志愿者。他们有一个好听的名字叫“小梧桐”,取意“栽下梧桐树,引得凤凰来”,以欢迎世界各地宾客。在阴雨绵绵的三天时间里,“小梧桐”总是工作到凌晨才能休息,被誉为乌镇最好的青春名片。

18日的闭幕后,组委会发布《乌镇报告》作为本部影片的结尾,随后国内外媒体纷纷发表“影评”。BBC英文及中文网站都第一时间重磅推出题为《世界互联网大会:习近平呼吁尊重网络主权》的报道。英国《电讯报》评论“中国网民数量接近7亿,这对于其他产业来说,蕴含着巨大的商机。”《福布斯》网站的一篇文章指出“移动互联网是一块更大更甜的蛋糕,但切不可忽视中国实体经济的发展,低估要面临的挑战。”

互联网,就像乌镇四通八达的水道,粉墙黛瓦的雨巷与八十多座石桥一样,把我们勾通相连。她是一张网,裹挟着这个全新的时代人们的梦想和命运;她是一阵大风,吹起人类智慧之书最不可思议的篇章;她也是一个大梦,在这个烟雨朦胧的枕水小镇晕染开对未来最美好的想象。

沈育晓/文